
Bonjour à tous et bienvenue au mercredi matin..

C'est Stephen Whiteside ici de The.

UpTrend.com. Eh bien, le marché a démarré durement mardi..

Il y avait des choses qui bougeaient plus haut,.

y compris le VIX, qui est de retour sur un signal d'achat à la clôture de mardi..

Nous avons les États-Unis..

L'indice du dollar se trouve juste au bord d'un nouveau signal d'achat quotidien..

Et puis nous avons l'or qui monte mardi..

Faire un nouveau sommet pour ce mouvement..

Notre cible mathématique en ce moment est 1843..

75..

Si nous pouvons éliminer le high d'hier, alors.

1875 est à la fois notre prochain objectif de prix quotidien et hebdomadaire..

Avec la hausse du prix de l'or, nous avons eu.

les stocks d'or augmentent des deux côtés de la frontière..

Il y a le GDX qui monte..

Il y a les Ishares pour le TSX Global.

L'indice de l'or atteint un nouveau sommet de clôture pour ce mouvement..

Maintenant, ça s'est terminé la semaine dernière sur un signal de vente,.

et vous pouvez voir le bel écart ouvert hier..

Donc, si vous étiez sur le point de vendre mardi.

matin et vous avez regardé l'offre d'ouverture et demandé, vous avez probablement annulé cette vente.

signal et vous venez de conserver votre position grâce à l'activité de trading d'hier..

Maintenant, Barrick, bien sûr, le grand joueur sur.

le TSX a atteint un nouveau sommet de clôture pour ce mouvement hier..

Et le seul stock d'or sur le S&P 500.



était en fait le plus grand gagnant du S&P 500 hier..

Nous voyons Newmont faire un nouveau sommet de clôture pour ce mouvement..

Notre prochain objectif mathématique est de 50 $..

Nous négocions juste au-dessus de cela dans le pré-marché ce matin..

Bien sûr, si vous échangez Newmont, vous savez.

nous arrivons à la moyenne mobile de 200 jours..

Nous arrivons également à un écart ouvert depuis juillet..

Et donc le sommet de cet espace ouvert était à..

Contrairement aux grands États-Unis.

indices, le marché canadien a pu.

augmenter hier en raison de la hausse des prix de l'or..

En regardant les actions I pour le TSX 60, nous devons clôturer mercredi au-dessus de 29..

46. Et nous avons un bel espace ouvert juste au-dessus.

ce niveau qui pourrait contenir ce marché..

Maintenant, aller dans la direction opposée de.

l'or était du pétrole brut, qui a baissé de plus de 3 % hier..

Il est à nouveau en baisse dans le pré-marché ce.

matin et pourrait se terminer mercredi sur un signal de vente, rejoignant le gaz naturel, qui était.

en baisse de plus de 10% mardi, faisant un nouveau creux pour ce mouvement..

Et nous avons assisté à une vente massive des actions énergétiques des deux côtés de la frontière..

Il y a les Ishares pour le TSX 60, faisant un nouveau plus bas pour ce mouvement hier..

De retour sur un signal de vente à la clôture de mardi, se négociant également en dessous des récents plus
bas..

Donc, toujours en projetant des prix plus bas ici..

J'ai vu certaines personnes parler de tête et d'épaules possibles ici..

Vous avez la tête haute ici. Vous avez une épaule gauche..

Vous avez une épaule droite..



Vous prenez la distance de là à là..

Et cela nous ramènerait au.

les plus bas de juillet si cette configuration de la tête et des épaules continue de se dérouler..

À l'heure actuelle, nous prévoyons toujours des prix plus bas ici, jusqu'au niveau de 14 $..

Nous devrons juste voir comment cela fonctionne..

Maintenant, aux États-Unis..

Les valeurs énergétiques ont un peu mieux résisté..

Ils ne sont pas tombés en dessous des plus bas récents..

Nous devrons voir si ces creux continuent de servir de support..

Maintenant, les plus grands perdants que les gens sont.

parler mercredi matin sont Apple et Tesla..

Il y a un nouveau plus bas pour Apple..

Notre prochain objectif à la baisse, si nous commençons à descendre en dessous de 125, est de 118..

75..

Maintenant, Apple semble bouger beaucoup plus lentement.

que Tesla, et ce sont deux actions complètement différentes..

La moyenne de deux gammes sur Apple est de 3,66% en ce moment, et vous pouvez voir à quel point la.

canal de papier tue-mouche est, qui agit actuellement comme résistance..

Donc, tout rallye ici, nous nous attendrions à être pris dans le canal du papier tue-mouches..

Maintenant, si vous comparez cela à Tesla, d'abord.

de tous, la largeur du canal du papier tue-mouches est considérablement plus petite..

Donc, vous savez que c'est un stock beaucoup plus agile qu'Apple..

Et vous pouvez voir, mathématiquement parlant,.

la plage réelle moyenne est d'un peu moins de 10% pour le moment..

Donc, être en baisse de plus de 12 % sur la journée est un.

peu plus que la vraie plage moyenne pour le moment..

Mais ce n'est pas si inattendu que cela se produise..



Donc, quand nous regardons Tesla, notre prochaine cible mathématique est 93, 75..

Bien sûr, le marché va chercher à voir si 100 $ peuvent tenir..

C'est un gros chiffre rond, et ce sera très intéressant, et ce sera très triste.

pour le marché si nous commençons à tomber en dessous de 100 $..

Bon, les amis, c'est tout pour la présentation de mercredi matin..

Actuellement, le Dow est en hausse d'environ 44 points..

Nous avons des chiffres économiques à venir.

ce matin, cela pourrait ajouter à la volatilité avant le marché, mais jusqu'à présent, les choses sont.

l'air plutôt calme là-bas mercredi matin..

Passez une bonne journée, les amis..

La prochaine fois que vous entendrez ma voix, c'est jeudi matin..

Et à ce moment-là, nous examinerons de plus près le marché boursier canadien..

Merci..


